

АДРЕСА СОПРОТИВЛЕНИЯ

Капитализму — нет!

«Антикап» — это традиционное молодёжное мероприятие, проводимое под эгидой КПРФ и Ленинского комсомола. Его цель — выражение протеста против системы олигархического капитализма, возрождённого в России и других республиках СССР. В этом году «Антикап» стал первым этапом Всероссийской акции протеста «За СССР — за возрождение Сильной, Справедливой, Социалистической Родины!». Среди лозунгов мероприятия — «Россия — для народа, а не олигархата и коррупционного чиновничества», «Ветеранам — достойную поддержку! Работавшим пенсионерам — индексацию пенсий», «Вакцинация — личный выбор и добровольное дело человека!».



районы Новосибирской области, что неудивительно: за 30 лет без Советской власти социально-экономическое положение деревни резко ухудшилось. Так, в Краснозёрском районе местное партийное отделение провело автопробег. По словам первого секретаря Валерия Демина, колонна под красными флагами привлекла внимание жителей. Участие в автопробеге принял и штаб кандидата в депутаты Госдумы Виталия Новикова.

— Мы выступили за возрождение сильной, справедливой социалистической Родины — за СССР. Народ воспри-

ДЕПУТАТСКАЯ ВЕРТИКАЛЬ

С оглядкой на «верх»

Прошедшее заседание Законодательного собрания Омской области — последнее («крайнее») в этом, уже шестом созыве регионального парламента. Позади — пять лет работы. В сентябре будет избран новый депутатский состав.

За пять лет принято более 500 законов. Уйма! Но какова эффективность? Насколько улучшилось житьё-бытьё населения области? Вот тут и жалоб, претензий тоже уйма.

Губернатор области А. Бурков и председатель собрания В. Варнавский, подводя итоги, не скупятся на высокие оценки. Мы же, имея в виду фракцию КПРФ, сдержанны в оценках.

Да, есть что доложить жителям области. Но часто — с огорчением. Взять то же восстановление справедливости по отношению к землякам, носившим звание «Ветеран Омской области», принятое, что называется, под занавес. Справедливость берёт верх после шести, до этого безуспешных, попыток убедить «единороссов» в такой необходимости. Региональная власть всё время действует с оглядкой на «верх». На Москву, на Кремль, на правительство России.

Да, мы с чистой совестью докладываем избирателям о том, что принятых дополнительных мерах поддержки де-

кое время! Не прошло. Как не проходит и многое другое из предлагаемого фракцией КПРФ.

И по-прежнему не снята, например, острота в связи с грабительской «мусорной» реформой. Буквально на каждое заседание фракция приглашает министров по той или иной проблеме. Вынужденно приглашает. Это работа в чрезвычайном режиме. Да, реакция губернатора, министерств и ведомств в ряде случаев действенная. Но это латание дыр. Залатали в одном месте — палынули в другом.

Объективности ради отметим порочность «вертикали власти» — по крайней мере, в том виде, что установлена в стране. Та же доплата ветеранам несколько лет тормозилась минфином России. А почему? А такой «орядок». Любое нововведение региональных властей должно быть санкционировано «наверху». А подать голос, возрвать региональные власти, сплошь осёдланные известно какой партией, не решаются.

На том и топчётся страна. Без намёка на радикальный прорыв. А он крайне востребован.

Адам ПОГАРСКИЙ, депутат Законодательного собрания Омской области.

ГОРОДСКАЯ СРЕДА

Ремонт дорог — на контроле

В Новосибирске определены 85 участков, на ремонт которых из областного бюджета выделены дополнительные средства. На улице Лескова, например, ремонт не было с 2007 года. Ход работ проверили мэр города Анатолий Локоть и второй секретарь Новосибирского областного комитета КПРФ Ренат Сулейманов.



Из 85 проблемных участков 17 расположены в Октябрьском районе: в том числе улица Лескова и участок от улицы Автогенной до ул. Короленко. Работы идут полным ходом, два объекта уже выполнены. Глава города подчеркнул, что надо успеть до сентября.

Значение участка в том, что он связывает две магистрали: водители пользуются им, чтобы с улицы Кирова через Автогенную выехать на ул. Никитина. Кстати, именно поэтому работы ведутся только ночью, чтобы не создавали пробки — дорога, даже после снятия старого покрытия, пользуется популярностью.

— Решение о выделении дополнительных средств Новосибирску было своевременным, и теперь мы видим свою задачу в том, чтобы в летний период завершить весь ремонт. Мы открыты для совместного контроля, — отметил Анатолий Локоть.

По словам второго секретаря Новосибирского областного комитета КПРФ Рената Сулейманова, важно, что работы уже начались в июле, как только Законодательное собрание приняло решение о выделении дополнительных средств.

Иван СТАГИС.

ПОВЕСТКА ДНЯ

Бюджет должен быть сбалансирован

Валентин Коновалов и его заместитель, постоянный представитель Хакасии в Москве Юлия Исмаилова встретились с председателем комитета Совета Федерации по бюджету и финансовым рынкам Анатолием Артамоновым.

Главной темой разговора стали вопросы балансировки бюджета Хакасии, существующих механизмов федеральной поддержки бюджетов субъектов Российской Федерации, изменения методики распределения дотаций

на выравнивание финансовой обеспеченности регионов. Итоги встречи прокомментировал глава Хакасии на своих страницах в соцсетях: «Я не только назвал проблемы, связанные с бюджетом нашей республики, но и представил реализуемый правительством Хакасии план по наращиванию собственных доходов и сокращению расходов. Анатолий Дмитриевич заверил, что готов оказывать содействие в решении проблем, касающихся обеспечения сбалансированности бюджетов ряда субъектов страны (в том числе Хакасии), например, в вопросе об изменении методики распределения дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности (чтобы она учитывала особенности отдельных регионов и была более справедливой)».

Республика Хакасия.

Материалы выпуска подготовил соб. корр. «Правды» Антон СЕНОПАЛЬНИКОВ.

СЕЛЬСКАЯ ВЕРСИЯ

Тридцать потерянных лет

Кандидат в члены ЦК КПРФ, редактор народного телеканала «Вацап-ТВ» Андрей Жирнов совершил несколько рабочих поездок в Куйбышевский и Татарский районы Новосибирской области. Он принял участие в пленумах местных отделений КПРФ и ознакомился с проблемами, которые и станут основой для новых телесюжетов.

Вместных отделениях КПРФ сейчас проходят пленумы, посвящённые итогам XVIII съезда партии. Состоялись они и в Куйбышевском и Татарском районах. Андрей Жирнов, избранный кандидатом в члены ЦК КПРФ, поделился с коммунистами впечатлениями о съезде:

— Обсудили доклад Геннадия Андреевича Зюганова, текущую ситуацию, связанную с выборами депутатов Государственной думы, поговорили о том, как бюджетников заставить участвовать в праймериз «Единой России», причём делать выбор в пользу конкретных кандидатов, — сказал он. — Это предкаждому, но «партию власти», конечно, абсолютно не красит. Коммунисты обратили внимание, что

в этом году исполняется 30 лет с момента прихода к власти Ельцина и начала либеральной «реформы». В партии этот период оценивается как «30 потерянных лет», и проблемы, с которыми Андрей Жирнова познакомили жители села, тому подтверждение. Не случайно за последние 5 лет численность населения Татарского района сократилась на 1,5 тысячи человек, Куйбышевского — на 2,6 тысячи. Проблемы разные — так, в Татарском районе съёмочной группе «Вацап-ТВ» жаловались фермеры, которым мешают вести хозяйство современные «кулаки».

— Фермеры не дают работать на земле их же односельчане — более богатые, влиятельные, имеющие связи. Возникают опасения: не создаётся ли здесь новая



«Куцёвка», манеры поведения у современных «кулаков» очень похожи.

Кроме того, команда «Вацап-ТВ» сняла сюжет о состоянии системы ЖКХ в районе: по словам Андрея Жирнова, она просто «пожарит». А в Куйбышевском районе посетили деревню Горбуново, которая могла бы стать наглядной иллюстрацией тезиса про «30 потерянных лет». С советского времени численность населения сократилась в два раза — сейчас в одном из самых старых сёл района, основанном ещё в XVIII веке, живёт меньше людей, чем в 1926 году:

— Старожилы помнят, что там был

передовой колхоз «Заря коммунизма», население составляло более 1200 человек. Сейчас хозяйство разрушено, и мы повсюду видели разваливающиеся фермы. Либералы уверяли, что всё преобразит частный инвестор, но обещания лопнули как мыльный пузырь. Людей даже оставили без нормальной питьевой воды, воду из скважины пить невозможно, хотя в советское время она была прекрасной. Так что деревня Горбуново является ярким примером тех разрушительных процессов, которые проходят в стране.

Иван СТАГИС.

Руководитель советской закалки

В камерном зале Новосибирской филармонии — доме Ленина состоялось заседание с легендарным председателем облсполкома, почётным жителем Новосибирска Владимиром Боковым. В церемонии принял участие мэр Анатолий Локоть, назвавший Владимира Анатольевича своим наставником.

Владимир Боков в 1948 году окончил Рыбинский авиационный техникум, потом судьба на долгое время свела его с Омском: он прошёл путь от формовщика и линейщика до руководителя отдела организационно-партийной работы обкома КПСС. Проработав 6 лет в аппарате ЦК партии, он в 1979 году становится вторым секретарём Новосибирского обкома КПСС — в то время Омск и Новосибирск вели негласное соперничество за статус центра Западной Сибири, но Владимир Анатольевич работал на благо и того, и другого крупного города. Он умел задавать команду и работать в ней: многие его представители пришли отдать дань памяти, в частности первый постсоветский мэр Новосибирска Иван Индинов.

С речью выступил Анатолий Локоть — и как глава города, и как первый секретарь областного комитета КПРФ, членом которой Владимир Анатольевич был до последнего дня жизни:

— Это был удивительный человек — интеллигентный, умевший поставить цель и умевший спрашивать,



всё время смотревший вперёд и учивший нас работать в очень непростых условиях.

В 2018 году Владимир Боков стал почётным жителем Новосибирска, по словам Анатолия Локотя, это решение было важно не столько самому Владимиру Анатольевичу, сколько городу, который тем самым отблагодарил политику за всё, что он сделал. Председатель облсовета 1-го созыва Анатолий Сычёв, глава облсовета 2-го и 3-го созывов Виктор Леонов, председатель Облпотребсоюза Станислав Липский, работавшие с Боковым, отметили его человечность, готовность помочь, образованность, умение оперировать цифрами и фактами.

Второй секретарь Новосибирского областного комитета КПРФ Ренат Сулейманов был знаком с Владимиром Боковым с 1993 года — они восстанавливали партийную организацию в Центральном районе:

— Мы простились с выдающимся государственным деятелем, с именем которого связаны масштабные проекты, реализовавшиеся в советское время в Новосибирской области, — строительство метрополитана, масштабное жилищное строительство. Он никогда не изменил своим убеждениям, и мы постараемся сделать так, чтобы то, чему Владимир Анатольевич посвятил всю свою жизнь — светлое социалистическое прошлое, — стало будущим нашей страны.

Для заместителя председателя Законодательного собрания Владимира Карпова Владимир Боков — пример того руководителя, который мог совместить интеллигентность и настоящую мужскую твёрдость. — Я много лет общался с Владимиром Анатольевичем — и не было ни одного случая, чтобы он к вопросу практическим и политическим примешивал личное отношение к человеку, — сказал он. — Ценил человека исключительно по делам. В самый трагический момент, когда была запрещена Коммунистическая партия, он был одним из тех, кто её защищал. Это был представитель той замечательной эпохи, которая выковывала людей-исполнителей. Не знаю случая, когда бы он прогнулся или отступил.

Владимир Боков похоронен на Завельцовском кладбище.

Соб. инф.

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Главный редактор **Б.О. КОМОЦКИЙ**
Редакционная коллегия: Т.Б. АБЕРЧЕНКО, В.П. ВИШНЯКОВ (ответственный секретарь), В.С. КОЖЕМЯКО, М.С. КОСТРИКОВ (заместитель главного редактора), Н.М. МУСИЕНКО, А.И. ОФИЦЕРОВ, Т.Ю. ОФИЦЕРОВА, Т.Н. СМЕРНОВА (заместитель главного редактора)

Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № ФС77-18563 от 25 октября 2004 г. (Презний рег. № 1064 от 29 августа 1991 г., ПИ № 77-9115 от 18 мая 2001 г. и ПИ № 77-16382 от 13 октября 2003 г.)

www.gazeta-pravda.ru, www.kprf.ru

Электронный адрес: pravda@cmt.ru, gazeta-pravda.ru@yandex.ru



АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: Москва, улица «Правды», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».

ТЕЛЕФАКС: 8-499-257-11-08.

ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда». Отпечатано в АО «Московская газетная типография», 123995, г. Москва, ул. 1905 года, дом 7, стр. 1. Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Минеральных Водах, Новосибирске, Челябинске. Тираж 16 172. Подписной индекс 50102. Общий тираж 100 300. Подписано в печать 05.08.2021. 1 2 3 4 5 6 7 8. По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00.